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     卫  生  行  政  执  法  文  书
行政处罚决定书

文号：长开卫医罚字[2021]011号                                                                                                                                                                                                                  
被处罚人：长沙市开福区美集医疗美容有限公司 统一社会信用代码: 91430105MA4PN0U2XY  地址: 长沙市开福区清水塘街道芙蓉中路一段469号新闻大厦一楼北向写字间 法定代表人: 何丽娜 性别: 女  民族: 汉族 职务: 总经理 联系电话: 138********  身份证号:430***************
    本机关依法查明 你单位于2020年1月13日-2021年4月6日在长沙市开福区清水塘街道芙蓉中路一段469号新闻大厦一楼北向写字间存在违法事实1：为符**开展的激光皮秒美容皮肤科项目，制作的符**病历资料中存在：基本信息填写不完整，病史、诊断、治疗记录均未填写，未按规定填写病历资料，违法事实2：使用1名护士（朱**）为符**开展激光皮秒美容皮肤科项目，未给就诊者造成伤害。
以上事实有 1、《现场笔录》1份；2、符**病历资料复印件1份；3、何丽娜身份证复印件及《授权委托书》各1份；4、谭**身份证复印件1份；5、《营业执照》复印件1份；6、《医疗机构执业许可证》正、副本复印件各1份；7、朱**身份证复印件及《询问笔录》各1份；8、朱**护士资质证明复印件1份；9、付**身份证复印件及《询问笔录》各1份；10、付**、陈**医师资质证明复印件各1份；11、付**提供照片2张；12、陈**身份证复印件1份；13、陈**《情况说明》1份  为证。

你（单位）违反了违法事实1、《病历书写基本规范》第三条、第十二条、第十三条第二款、第十三条第三款、第十四条、《医疗纠纷预防和处理条例》第二章第十五条第一款；违法事实2、《医疗机构管理条例》第二十八条的规定，依据违法事实1、《医疗纠纷预防和处理条例》第四十七条第（四）项 ；违法事实2、《医疗机构管理条例》第四十八条、《医疗机构管理条例实施细则》第八十一条第一款第一项的规定，责令你单位改正违法行为，决定予以你（单位） 对违法事实1、给予警告，并处11000元罚款人民币；违法事实2、处2000元罚款，综上，对违法事实1、2合并处罚，给予警告，并处罚款13000.00元的行政处罚。

罚款于收到本决定书之日起15日内缴至长沙农村商业银行股份有限公司凤亭支行　。

逾期不缴纳罚款的，依据《行政处罚法》第五十一条第（一）项规定，每日按罚款数额的3%加处罚款。

如不服本处罚决定，可在收到本处罚决定书之日起60日内向 长沙市开福区 人民政府申请行政复议，或者6个月内向 长沙铁路运输法院 起诉，但不得停止执行本处罚决定。逾期不申请行政复议也不向人民法院起诉，又不履行处罚决定的，本机关将依法申请人民法院强制执行。

                                              长沙市开福区卫生健康局

                           2021 年 7 月 14 日

	备注：本决定书一式二联，第一联留存执法案卷，第二联交当事人。


                                        中华人民共和国国家卫生健康委员会制定
